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Ata da terceira Sessão Extraordinária dentro do Segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia quatorze agosto de dois mil e vinte e três as dezenove horas.  

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretário: Josivan Alves Pereira 

Às dezenove do dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 

Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Romisélia Araújo 

Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, Felisberto do Nascimento, Francicleide 

Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente então declarou aberto os trabalhos 

dando boas-vindas a todos os edis. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 020/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICÍPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre autorização para que o 

Poder Executivo Municipal possa realizar despesas com a regularização da situação fiscal 

dos caixas escolares das escolas municipais de Parelhas/RN perante a Receita Federal do 

Brasil e demais órgãos que se fizerem necessários, mediante a abertura de crédito adicional 

especial para estes fins e dá outras providências. O Edil Wellington Araújo fala que será 

favorável ao projeto, com a condição de que a secretaria de finanças do município envie a 

casa um projeto, assim que os caixas tiverem conhecimento do valor das dívidas, explicando 

qual valor será aberto, de onde será retirado e para onde será destinado. O Projeto foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/202 AO 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 019/2023, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL – Altera a numeração dos artigos no 

projeto de lei do executivo nº 019/2023. O Edil Wellington falou que necessitava da emenda 

para corrigir a redação do projeto, tendo em vista que a mesma contava com diversos erros 

que poderiam vir atrapalhar futuramente o referido projeto. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou a sessão convocando os edis para a próxima sessão 

extraordinária a ser realizada daqui a dois minutos do presente dia.  

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

JOSIVAN ALVES PEREIRA 
Secretário 
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